

春季绿化为城市增绿添荫

滕州市园林管理处春季绿化工作快速推进

晚报讯 (通讯员 杨肇修 郭启亮 摄影报道) 随着气温不断回升,滕州城区的大街小巷处处可见园林工人忙碌的身影。在各绿地、公园及绿化施工现场,园林工人正在栽植苗木、修剪树枝、开穴浇水,到处一派热火朝天的建绿场景,园林职工以实际行动为滕州园林建设添绿增色。

自开春以来,市园林管理处以“打造绿色生态美丽滕州”为目标,以实施重点绿化提升改造工程、开展春季绿化苗木补植、整治市区绿化死角、强化绿地精细养护管理为抓手,建设精品、强化管理,不断完善城市林荫体系,为市区“添绿增色”,构

建更加优美、更加便民、更加宜居的城市生态环境。

为增加城市生态功能,打造乡土情怀,自开春以来,园林管理处按照《滕州市创建国家森林城市2017年绿化工作实施方案》的要求,相继实施了秀美荆河、学院西路、北辛东路乡土树种增植工程。截至目前,已完成学院西路栽植刺槐1050株,秀美荆河栽植刺槐4300株,北辛东路完成树穴开挖500个,红荷大道开挖树穴760个,以本土适生树木打造城市绿化新景观。

在做好苗木栽植工作的同时,在绿地苗木管理、卫生保洁、设施维

修、病虫害防治等方面加强管理力度,强化管理,做到下去“无垃圾、无缺死、无损毁、无蔓延”,不断加大养护管理工作力度。对善国路、龙泉路、北辛路等十余条道路的苗木进行修剪整形,塑造优美树形;对城区所有路段内苗木进行浇水养护。同时建立了长效考核机制,实施了绿地分级分类管理,进行养护管理检查、评比,严格落实奖惩,全力推进园林绿化精细化管理。

“一年之计在于春,成事之计在于勤”,园林工人正在用辛勤的双手播种绿色,让城市变得更加生态宜居。



节后收心“充电”忙

为了让全年工作开好头、起好步,山亭区人民法院迅速动员部署,利用春节假期后案件少的有利时机,开展业务学习,给予警“充电”,全院掀起了浓厚的学习热潮。图为该院干警互相交流业务经验。(通讯员 王涛 摄)

阴平派出所深入辖区检查九小场所

晚报讯 (通讯员 冯静萍) 为进一步净化辖区九小场所的消防安全环境,切实履行消防安全职责,最大限度地减少火灾事故的发生。近日,阴平派出所民警对辖区九小场所开展消防安全突击检查活动。

工作中,民警深入到辖区玩具厂、幼儿园等人员较为密集且容易产生安全隐患的九小场所进行实地检查,重点检查了单位消防安全制度建

立健全工作、从业人员岗前培训日常教育落实情况、消防设施器材数量质量达标情况、消防水源消防栓设置使用情况、疏散通道安及全出口是否畅通等。针对检查发现的各类问题,民警责令有关单位严格消防安全制度,加强人员培训和日常灭火演练,熟练掌握设施器材的使用操作规程,对不符合消防监督管理规定,覆盖遮挡消防设施、堵塞消防通道的杂

物及时进行清理、整改,并强化用火用电用气管理,确保不发生安全事故。

通过此次检查,共检查九小场所10余家,整改消防隐患4处,对存在安全隐患的单位均下发了《责令整改通知书》,责令其限期整改并随时接受复检,严防发生火灾事故,全力保障辖区消防安全稳定,为消防安全保卫工作打下了坚实的基础。

峰城城管强化建筑渣土运输安全

晚报讯 (通讯员 赵斌) 为有效解决城区建筑垃圾运输过程中存在的“抛、洒、滴、漏”等问题,给广大人民群众营造一个安全、有序、畅通的出行环境,近日,峰城区城管局创新思路,严格举措,强化建筑渣土运输安全生产,规范建筑渣土运输管理。

跟进项目建设,抓源头消隐患。为进一步做好棚户区改造建筑渣土存放及安全生产风险源排查摸底工作,落实安全生产责任制,消除建筑渣土运输车辆交通安全隐患,该区城管局渣土管理办公室执法人员每日对造纸厂片区、林业局片区、通盛御和园等在建项目工程进行安全检查,对建筑渣土外运情况、渣土存放场地进行逐一摸底排查,建立工地台账。在执法过程中,执法人员深入到施工一线,与现场负责人及运输单位就如何防范安全隐

患进行交流,严格城市建筑垃圾处置证办理,要求所有建筑工地严格按照“六个100%”标准进行管理,督促在工地严格落实“一硬三有”等措施,确保未冲洗、覆盖车辆不驶出工地,做到源头管控有力。

无缝管控,抓途中巡查。加强一线执法力量协作互动,形成城市管理合力,实现对城区34个网格、11条主线渣土运输情况无缝对接、全面布控。坚持日常管理与夜间管理相结合,由渣土管理办公室负责日常巡查,增加巡检频次,对于不按照规定进行渣土运输和私自进行渣土运输的行为,发现一起查处一起。同时抽调精干力量,开展建筑垃圾运输“夜查”行动,做到24小时不间断管控,实现管理全天候,监督不断档。通过日常巡查与专项整治相结合加大对各类工程建筑渣土

违法行为的打击力度,对未按规定设置车辆冲洗设施、运输车辆未冲洗驶离工地等违法行为进行跟踪查处,严格规范了途中运输行为。

强化宣传,抓长效机制。开展城市建筑垃圾渣土管理集中宣传月活动,采取设置宣传点、发放明白纸、出动宣传车等形式,大力宣传城市建筑垃圾管理的相关规定,提高群众对建筑垃圾运输管理的认识,使建筑垃圾运输管理工作人人参与,人人知晓,赢得群众的信赖与支持,营造良好的执法氛围。同时,畅通0632-7718111投诉热线和网上舆情监督,第一时间妥善解决群众反映的问题,调动广大群众参与治理建筑垃圾运输管理的积极性,发动群众积极参与。截止到目前,共发放宣传材料1000余份,出动宣传人员100余人次,宣传车辆80余辆次。

文图速览

吴林派出所

加强散装汽油销售管理

晚报讯 (通讯员 刘思) 为进一步加强辖区散装汽油管控力度,维护辖区安全稳定,近日,吴林派出所对辖区加油站的散装汽油购销管理工作进行了检查。

此次检查,主要以加油站散装汽油“实名制”登记、安全防范等情况检查为主要内容。在检查过程中,民警向加油站负责人调取了加油站散装汽油登记台账并认真查阅,检查登记簿是否有购买人姓名、身份证号码、住址、电话用处等,并检查了加油站是否按规定在明显处张贴购买散装油须知公告,同时要求加油站工作人员必须严格按照要求坚持予以落实。

通过此次检查有效规范了辖区加油站管理秩序,为辖区社会治安大局稳定奠定了良好的基础。

峰城交警

整治客车道路交通安全违法行为

晚报讯 (通讯员 吴成亚 张开明) 为切实做好春运后期交通安全工作,全力确保辖区道路交通安全形势平稳。2月20日,峰城公安分局交警大队组织开展整治客车道路交通安全违法行为集中专项行动。采取定点检查和流动巡查相结合的勤务模式,加强重点时段、重点路段的管控力度,严查超速超载、涉牌涉证、疲劳驾驶等严重交通违法行为,对于查处的各类违法行为,依法处理,形成严查严打态势。



2月21日,峰城交警大队开展校车、接送学生用车的各类违法行为整治。在校车行驶途中的必经路段进行定点检查,学校门前检查接送学生车辆及驾驶人,杜绝无证驾驶、酒后驾驶、疲劳驾驶、超员载客等违法行为。(通讯员 吴成亚 孙玉珠 摄)